

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

RETIFICA-SE EXTRATO DE CONTRATO Nº003 /PMNO/2019

CHAMADA PUBLICA Nº 001/2019/PMNO AGRICULTURA FAMILIAR PROCESSO ADM. Nº 038/2019/PMNO, REFERENTE A DISPENSA Nº02/2019 VALIDADE 12 MESES Publicado no Jornal Diário Oficial do Estado em 03/04/2019, Edição Nº 27476, Página 134. CONTRATADA A SENHORA MARIA DA CONCEIÇÃO GONÇALVES, CPF:446.513.171-20 ONDE SE LE: VIGENCIA: 03/04/2019 A 03/04/2020 LEIA-SE: VIGENCIA 11/04/2019 A 11/04/2020

Nova Olímpia, 11 de abril de 2019.

JOSÉ ELPÍDIO DE MORAES CAVALCANTE. PREFEITO MUNICIPAL

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

RETIFICA-SE EXTRATO DE CONTRATO Nº004 /PMNO/2019

CHAMADA PUBLICA Nº 001/2019/PMNO AGRICULTURA FAMILIAR PROCESSO ADM. Nº 038/2019/PMNO, REFERENTE A DISPENSA Nº02/2019 VALIDADE 12 MESES Publicado no Jornal Diário Oficial do Estado em 03/04/2019, Edição Nº 27476, Página 134. CONTRATADO O SENHOR CAMILO MOREIRA DA SILVA, CPF:140.554.651-49 ONDE SE LE: VIGENCIA: 03/04/2019 A 03/04/2020 LEIA-SE: VIGENCIA 11/04/2019 A 11/04/2020

Nova Olímpia, 11 de abril de 2019.

JOSÉ ELPÍDIO DE MORAES CAVALCANTE. PREFEITO MUNICIPAL

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

RETIFICA-SE EXTRATO DE CONTRATO Nº005 /PMNO/2019

CHAMADA PUBLICA Nº 001/2019/PMNO AGRICULTURA FAMILIAR PROCESSO ADM. Nº 038/2019/PMNO, REFERENTE A DISPENSA Nº02/2019 VALIDADE 12 MESES Publicado no Jornal Diário Oficial do Estado em 03/04/2019, Edição Nº 27476, Página 135. CONTRATADO O SENHOR GERALDO GONÇALVES DA SILVA, CPF:257.891.801-59 ONDE SE LE: VIGENCIA: 03/04/2019 A 03/04/2020 LEIA-SE: VIGENCIA 11/04/2019 A 11/04/2020

Nova Olímpia, 11 de abril de 2019.

JOSÉ ELPÍDIO DE MORAES CAVALCANTE. PREFEITO MUNICIPAL

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

RETIFICA-SE EXTRATO DE CONTRATO Nº006/PMNO/2019

CHAMADA PUBLICA Nº 001/2019/PMNO AGRICULTURA FAMILIAR PROCESSO ADM. Nº 038/2019/PMNO, REFERENTE A DISPENSA Nº02/2019 VALIDADE 12 MESES Publicado no Jornal Diário Oficial do Estado em 03/04/2019, Edição Nº 27476, Página 135. CONTRATADO O SENHOR EDGAR REINALDO R. EHLE, CPF:273.617.741-34 ONDE SE LE: VIGENCIA: 03/04/2019 A 03/04/2020 LEIA-SE: VIGENCIA 11/04/2019 A 11/04/2020

Nova Olímpia, 11 de abril de 2019.

JOSÉ ELPÍDIO DE MORAES CAVALCANTE. PREFEITO MUNICIPAL

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

RETIFICA-SE EXTRATO DE CONTRATO Nº007/PMNO/2019

CHAMADA PUBLICA Nº 001/2019/PMNO AGRICULTURA FAMILIAR PROCESSO ADM. Nº 038/2019/PMNO, REFERENTE A DISPENSA Nº02/2019 VALIDADE 12 MESES Publicado no Jornal Diário Oficial do Estado em 03/04/2019, Edição Nº 27476, Página 135. CONTRATADO O SENHOR ARVITOR AMARO DE MEDEIROS, CPF:664.872.180-49 ONDE SE LE: VIGENCIA: 03/04/2019 A 03/04/2020 LEIA-SE: VIGENCIA 11/04/2019 A 11/04/2020

Nova Olímpia, 11 de abril de 2019.

JOSÉ ELPÍDIO DE MORAES CAVALCANTE. PREFEITO MUNICIPAL

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

RETIFICA-SE EXTRATO DE CONTRATO Nº008/PMNO/2019

CHAMADA PUBLICA Nº 001/2019/PMNO AGRICULTURA FAMILIAR PROCESSO ADM. Nº 038/2019/PMNO, REFERENTE A DISPENSA Nº02/2019 VALIDADE 12 MESES Publicado no Jornal Diário Oficial do Estado em 03/04/2019, Edição Nº 27476, Página 135. CONTRATADO A SENHORA EDINEUZA RODRIGUES DA SILVA, CPF:571.990.431-04 ONDE SE LE: VIGENCIA: 03/04/2019 A 03/04/2020 LEIA-SE: VIGENCIA 11/04/2019 A 11/04/2020

Nova Olímpia, 11 de abril de 2019.

JOSÉ ELPÍDIO DE MORAES CAVALCANTE. PREFEITO MUNICIPAL

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

RETIFICA- SE EXTRATO DE CONTRATO Nº009/PMNO/2019

CHAMADA PUBLICA Nº 001/2019/PMNO AGRICULTURA FAMILIAR PROCESSO ADM. Nº 038/2019/PMNO, REFERENTE A DISPENSA Nº02/2019 VALIDADE 12 MESES Publicado no Jornal Diário Oficial do Estado em 03/04/2019, Edição Nº 27476, Página 135. CONTRATADO A SENHORA CLAUDIA MOREIRA ALVES, CPF:020.742.551-52 ONDE SE LE: VIGENCIA: 03/04/2019 A 03/04/2020 LEIA-SE: VIGENCIA 11/04/2019 A 11/04/2020

Nova Olímpia, 11 de abril de 2019.

JOSÉ ELPÍDIO DE MORAES CAVALCANTE. PREFEITO MUNICIPAL

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

RETIFICA-SE EXTRATO DE CONTRATO Nº010/PMNO/2019

CHAMADA PUBLICA Nº 001/2019/PMNO AGRICULTURA FAMILIAR PROCESSO ADM. Nº 038/2019/PMNO, REFERENTE A DISPENSA Nº02/2019 VALIDADE 12 MESES Publicado no Jornal Diário Oficial do Estado em 03/04/2019, Edição Nº 27476, Página 136. CONTRATADO A SENHORA ELIZIANA PEREIRA VAZ, CPF:776.430.701-72 ONDE SE LE: VIGENCIA: 03/04/2019 A 03/04/2020 LEIA-SE: VIGENCIA 11/04/2019 A 11/04/2020

Nova Olímpia, 11 de abril de 2019.

JOSÉ ELPÍDIO DE MORAES CAVALCANTE. PREFEITO MUNICIPAL

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

RETIFICA-SE EXTRATO DE CONTRATO Nº011/PMNO/2019

CHAMADA PUBLICA Nº 001/2019/PMNO AGRICULTURA FAMILIAR PROCESSO ADM. Nº 038/2019/PMNO, REFERENTE A DISPENSA Nº02/2019 VALIDADE 12 MESES Publicado no Jornal Diário Oficial do Estado em 03/04/2019, Edição Nº 27476, Página 136. CONTRATADO A SENHORA ADEMAR NUNES DE ARAUJO, CPF: 009.355.971-23 ONDE SE LE: VIGENCIA: 03/04/2019 A 03/04/2020 LEIA-SE: VIGENCIA 11/04/2019 A 11/04/2020

Nova Olímpia, 11 de abril de 2019.

JOSÉ ELPÍDIO DE MORAES CAVALCANTE. PREFEITO MUNICIPAL

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

ERRATA DO EXTRATO DE CONTRATO Nº012/PMNO/2019

CHAMADA PUBLICA Nº 001/2019/PMNO AGRICULTURA FAMILIAR PROCESSO ADM. Nº 038/2019/PMNO, REFERENTE A DISPENSA Nº02/2019 VALIDADE 12 MESES Publicado no Jornal Diário Oficial do Estado em 03/04/2019, Edição Nº 27476, PAGINA 136. CONTRATADO O SENHOR LUIZ CLAUDIO DE SOUZA, CPF:888.880.961-91 ONDE SE LE: VIGENCIA: 03/04/2019 A 03/04/2020 LEIA-SE: VIGENCIA 11/04/2019 A 11/04/2020

Nova Olímpia, 11 de abril de 2019.

JOSÉ ELPÍDIO DE MORAES CAVALCANTE. PREFEITO MUNICIPAL

K3 Publicações em Jornais (65) 3052-2600

Código de autenticação: 0fef3c94

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar